
BERLIN- POHOD PO MESTU, 6.7.2010 
  
Trije IVV pohodniki iz Berlina: Wilfried Sperling, Herbert Reinsch and Peter Pratsch so nas vodili 
po mestu.  
  
Srečali smo se na trgu Alex, kot ga na kratko imenujejo domačini, Alexsanderplatz, ki je obdan s 
spomeniki. Ime je dobil po obisku carja Aleksandra I. leta 1805. Je največji trg in kot tak tudi center 
Berlina v vseh časih. 
Med II. svetovno vojno je bil Alex, kot ves Berlin skoraj zravnan. Po vojni so se odločili zgradbe 
obnoviti v starem stilu. In naredili so skoraj nemogoče. 
 

         
levo Marijina cerkev, desno              Pred Neptunovim vodnjakom                 Slika s tremi vodiči 
TV stolp 
 

       
 
TV stolp, je eden največjih v Evropi, 365 m visok. Zgrajen je b il s pomočjo švedskih strokovnjakov. 
Na 207 metrih je restavracija, na 203 metrih pa razgledna ploščad. 
 

  
                                                                                  Sedaj sem se spomnila, da bi zjutraj skoraj ostali v 
                                                                                  hotelu, tako nas je zaparkiral domačin. 



  
                        Marijina cerkev 
 

   
Rotes Rathaus z impozantnim rdečim zvonikom leži na J delu Alexa 

 
 

… 
NEPTUNOV VODNJAK 
Neptun opazuje bazen pod seboj, okrog njega pa štiri ženske skulpture, ki predstavljajo štiri največje 
pruske reke: Ren, Laba, Odra in Visla. 
 

       
 
 

      
 



   
       V ozadju Rdeča Mestna hiša (Rotes Rathaus). 
 
 

  
 

Karl- Marx forum 
 
 

     
 
 

  
 



                           
 
 
Kip Frideriku Velikemu na konju. Postavljen je na Unter den Linden, Lipovem drevoredu med 
Državno knjižnico in Humboldtovo univerzo. 
 
 

  
 
 

  
 

Skozi Lipov drevored 
 



     
 

  
                  Staatsopera - Državna opera                                    Humboldtova univerza 
 

     
 

Humboldtova univerza 
 

 

     
 



REICHSTAG 
Po obnovi 1999 je postal sedež modernega  nemškega parlamenta, Bundestaga.  
Napis: DEM DEUTCHEN-VOLKE ( nemškemu narodu).  
Dne 3.10.1990 je bila tu glavna proslava ob združitvi obeh Nemčij. 
Je eden najbolj obiskanih spomenikov tudi zaradi ogromne steklene kupole, ki so jo postavili namesto 
stare. Iz nje je lep razgled  na Berlin. Pod njo je sejna dvorana parlamenta, ki je iz kupole lepo vidna.  
 
 

       
  
 

 
Notranjost kupole 

 
 

     
 

     
  

        
 

Spomenik 96 različnim združenjem, gibanjem proti nacizmu, ki so postali žrtve nacizma. 



     
 
Bundeskazleramt -  Moderna bela hiša ob reki Spree v kateri biva Nemška kanclerka. 
 

     
 

   
 
 

        
 
… 
 
Museum Island:   
Je ime S polovice otoka na reki Spree. Ime je dobil po petih imenitnih mednarodnih muzejih na njem. 
Od leta 1999 je vkjučen v UNESCOvo dediščino. 
Ti muzeji so: - Bodemuseum (bivši Royal museum), v katerem hranijo kraljevske umetniške zaklade. 
                     - Pergamon muzej 
                     - Altes museum ( Stari muzej) 
                     - Novi muzej, ki so ga zgradili kot dodatek h kraljevemu muzeju 
 
Na spodnjem sklopu slik je:  Altes museum 
 



   
 

Altes museum 
 

                                  
 

        
 

  
                        Bodemuseum                                                           Pergamon 



 
Stara narodna galerija 

 
… 
POTSDAMER PLATZ  
Tu je sedaj velika nova železniška postaja podzemne železnice, nakupovalni centri, zabaviščni center, 
ki je velika turistična atrakcija, veliki moderni stanovanjski bloki v bližini. 
 

     
 

        
 
… 
GENDARMENMARKT: 
Včasih je bil tu sedež vojske, sedaj pa je to muiren trg obdan s Francosko in Nemško katedralo (F. in 
N. Dom) ter Koncertno hišo. 
  
Francoska in Nemška katedrala sta obe enaki cerkvi, ki si stojita nasproti. V Francoski je sedaj 
muzej restavratorstva in razgledna točka, v Nemški, ki je bila obnovljena šele leta 1993 pa muzej in 
razstavni prostor nemške zgodovine. 



    
 

        
 

        
 

              
 
Berlinska katedrala ( B. Dom)- Je glavna župnijska in akademska evangelistična cerkev. Stoji na 
Museum Islland 
 

       



       
 

  
 
Neue Wache - Centralni spomenik federativne republike Nemčije žrtvam vojne in nasilja. V notranjosti 
je kip Matere z mrtvim sinom 
 

                                  
 

        
 
V podzemni železnici 
 



         
… 
Ob reki Spree 
 

                        
    Obcestni kamen, ki je istočasno tudi luč.                     V ozadju stolp, instrument, na Island Museum 
 

                           
Cerkev Sv. Nikolaja je najstarejša v mestu. Sedaj je v njej muzej. 
 

                                                      
Friedrichswerdwesche  cerkev leži na otočku med        V ospredju je Schlossbrucke (Palace  bridge) 
dvema rokavoma reke Spree, imenovanem                   značilen po tem, da so beli kipi ob njem iz  
Werder. Cerkev je dobila ime pruskem vojvodi               belega Carrarskega marmorja. Kipi prikazujejo 
Frideriku Wilhelmu.                                                          razvoj lovca od zgodnjega otroštva do smrti. 
                                                                                         Nekoč je bil lesen, imenovali so ga "Most za 
                                                                                         pse", saj so se tu zbirali lovci s psi pred lovom. 



     
 

     
 

   
 

  
 

Mini vrtiček 



     
 
 

  
 
Opazuj: Na steklu so izpisani členi iz listine OZN o človekovih pravicah. 
 

      
 
 

  
 



        
 
V tleh je označeno, kod je potekal Belinski zid. Križi so postavljeni v spomin tistim, ki so hoteli zbežati 
čez reko a so bili na begu ubiti. 
 

       
 

         
 

         
Kot opomin na vojno ujmo so pustili tudi ta poškodovan opečnat zid. 
 

         
Tihožitje ob reki 



 

  
 

            
 
St. Hedwigs - je rimsko katoliška katedrala.  V njej je sedež Berlinskega nadškofa. Zgradili so jo v 18. 
stol. kot prvo katoliško cerkev v tedanji Prusiji. 
 

   
 
 

  
 

                                                                                       Relax v komori. 



 

  
 

      
 

Zanimivost: Jedilni list je izpisan na steklenici. 
 

                      
 

   



 

    
 
Oberbaumbruck - V zgodnjih letih 18.stol. je bil tu čez reko Spree speljan  majhen lesen most. Baum 
= drevo. Most je dobil ime po zaprekah iz debel, ki so jih ob mraku postavljali na oba konca mostu, da 
so omejili prečkanje in tihotapljenje. 
1896 je bil odprt Nov most, ki so ga v vojni spet žrtvovali, da so preprečili prečkanje reke rdeči armadi. 
V zgodnjih letih 20.stol. je bil postavljen nov most (double decker- dve nadstropji), ki je povezoval 
ameriški in ruski del. Ko je bil leta 1961 postavljen Berlinski zid, je ta most služil za pešce - domačine 
za prehod iz V v Z Berlin. 
Po padcu zidu 1989 pa je ostal simbol združitve Nemčije. 

  
 

     
 

     
 



      
 

       
 

Pohod gre h koncu. Še žigosanje. 
 

       
 

            
 

         
 
 
 



  
 

        
 
Do avtobusa moramo priti, kjer ... 
 

         
 

        
 

            



      
 

    
... sta nas pričakala voznika, Dimitrij in David. (Mislim, da sta nas že težko pričakovala?!) 
 

  
 
Še zdravica in zahvala nemškim IVV vodičem s šilcem domačega in spominskimi darilci 
 

  
 



   
 
Po pohodu smo poiskali primerno parkirišče, da je ekipa pripravila kosilo.  
 
Po obedu smo resno "zapeljali" proti Danski (do  Flensburga cca 460 km!). 
 

 
 

  


